



Etech Securities, Inc.

億泰證券集團

美國總部:800 East Colorado Blvd.Suite 100 Pasadena,CA91101,USA
中國總部:上海市浦東南路360號
新上海國際大廈18樓B座 Member of NASD & SIPC
www.etechsecurities.com



億泰證券集團特別贊助《百人會》年度會議

億泰證券集團在四月17-19日特別贊助了美國《百人會》在洛杉磯比華利希爾頓酒店舉行的年會。美國《百人會》是由貝聿銘、馬友友等知名美籍華人發起、由在各行業取得世界級成就的優異美籍華人組成的非盈利組織，其主要使命在於推動美國與中國之間的全面交流與合作、加強華人與其他族裔民衆之間的溝通和團結。億泰總裁兼執行

長梁捷揚先生、集團執行副總裁陳燕女士、證券公司副董事長丹尼爾·帝圖先生和投資銀行董事賈國臣先生以大會贊助人身份出席了年會的精彩活動，並在其中與中國投資公司副總裁汪建熙先生、美國國務院東亞事務助理國務卿希爾大使、加州主計長江俊輝先生、加州前財務長鄭杰靈先生和太平洋協會總裁加內先生等老朋友就多種議題舉行

了深入探討；同時也與美國花旗滑冰冠軍關穎珊女士、玉山協會創始人曾憲章博士等新朋友建立了良好互動關係。交談中，億泰團隊更有趣地發現曾博士竟然是億泰忠實的客戶！

左圖：億泰證券總執行長梁捷揚(左二)、執行副總裁陳燕(右三)、副董事長丹尼爾·帝圖(右二)與中投公司副總裁汪建熙(左三)及其他與會人士合影

億泰證券高管一行拜會上海證交所總經理張育軍博士

4月24日，由億泰證券集團副董事長、投資銀行部主理執行董事但尼爾·帝圖(Daniel De Tour)先生、億泰證券中國區(總部位於上海)總裁張羽先生組成的高管團隊在億泰國際資本副董事長劉景耀先生的帶領下，拜會了上海證券交易所總經理張育軍博士。訪問團一行首先在上交所辦公室副主任廖志剛先生的引領下參觀了上海證券交易所，隨後上交所總經理張育軍博士在國際發展部主任曹克儉博士的陪同下對億泰高管的到來表示歡迎，雙方就彼此的業務展開了友好的討論，並且在為中國和海外的共同客戶引入發展資金和專業服務方面表達了合作興趣。作爲劉景耀

先生的多年好友，張育軍博士十分高興地接受了劉先生請他下次去美國的時造訪億泰證券洛杉磯全球總部的邀請。伴隨着中國經濟和中國金融市場的快速發展，越來越多的國際資本涌入中國，同時中國公司和中國資金也對在美國和全球資本市場尋求投資機會表現出濃厚的興趣。

上海證券交易所是中國乃至亞洲地區領先的證券交易所，同時也是全球最活躍的證交所之一，億泰證券是北美地區最大的華人投資銀行，其職業團隊具有深厚的中國本地網絡和豐富的國際經驗，賓主雙方深信在不久的將來，在中國和美國雙方都將有更多的機會進行深入的合作，使我

們的客戶以及我們自身得到更好的發展。

協同億泰團隊訪問上交所的還有ICV創投的執行董事 Bharat Nauriyal 博士，ICV 創投是專注於中國和印度投資機會的細分市場私募股權公司。BharatNauriyal 博士是世界銀行的前任經濟學家，美國工業集團 Tyco 國際的經濟學家，在創建 ICV 創投之前是 Nationwide Insurance 旗下國際投資部門 NationwideGlobal 的首席投資總監。通過 Bharat Nauriyal 博士在美國和印度廣泛的背景，億泰證券集團也在尋求進入世界上另外一個增長最快的發展中國家——印度。



億泰證券高管(右)與上交所總經理張育軍博士(左一)舉行會談

美國蘭德公司以及中國貿促會高層一行拜訪中國商務部、長城資產管



4月25日，蘭德公司總裁兼首席執行官 James A. Thomson、亞太策略中心董事 William H. Overholt 以及億泰證券副董事長但尼爾·帝圖(Daniel De Tour)、億泰國際資本副董事長劉景耀、億泰證券集團執行副總裁陳燕、董事鄭小慧、資深副總裁邢淳、億泰國際資本副總裁 Hank 一行共同拜訪了中國商務部、中國長城在與商務部部長助理王超、美洲大洋洲司長何寧等官員的會談中，與會雙方就中美貿易逆差、人民幣升值問題、美國次貸危機與經濟衰退、全球投資保護主義等相關問題進行了廣泛而深刻的問答與交流。執行副總裁陳燕向商務部官員介紹了億泰集團的發展沿革、爲中國企業提供專業財務顧問的服務內容、協助中國企業進行私募融資與國際資本市場接軌的任務、及億泰未來在中國所扮演的角色，給與會官員代表均留下了深刻的印象，也爲億泰未來在商務部的溝通渠道開在與中國長城資產管理公司總公司總裁趙東平、副總裁匡緒忠、魏澤春總經理等高層的會談中，William H. Overholt 向長城公司發表了對於目前中國經濟情勢、中美關係與國際金融市場的看法，獲得與會者熱烈的回應與探討。長城資產管理公司趙東平總裁向億泰集團代表表示歡迎，在過去合作和達成的共識基礎上，雙方就進一步加強雙方合作關係可行性的和操作性進行了熱烈的討論，取得了豐碩的成果。

在與中國國際貿易促進委員會副會長董松根、國際聯絡部美大處副處長吳蒙等官員的會談中，William H. Overholt 進一步對目前中國國際貿易關係、中美貿易等相關問題發表了看法，對於貿促會所發揮的功能與扮演的角色給予高度

的肯定。執行副總裁陳燕代表億泰，向貿促會代表介紹億泰集團，提出未來貿促會和億泰集團可以加強合作的方式。

當天中午，蘭德公司和億泰證券高層一行與中國發展與改革委員會金融司司長徐林共進了商務午餐，午餐期間徐司長與 James A. Thomson, William H. Overholt, James T. Bartis 以及億泰集團代表就中國經濟許多方面的問題展開廣泛而深入的討論，討論的主題涵蓋人民幣的未來走勢、高油價與通貨膨脹的趨勢與影響等，會後徐司長與蘭德公司成員均對彼此的專業素養給予了非常高的評價，也十分肯定億泰團隊在海內外的實力，感謝億泰爲本次會談所做的充分安排。

在與中國國際貿易促進委員會副會長董松根、國際聯絡部美大處副處長吳蒙等官員的會談中，William H. Overholt 進一步對目前中國國際貿易關係、中美貿易等相關問題發表了看法，對於貿促會所發揮的功能與扮演的角色給予高度

的肯定。執行副總裁陳燕代表億泰，向貿促會代表介紹億泰集團，提出未來貿促會和億泰集團可以加強合作的方式。

當天中午，蘭德公司和億泰證券高層一行與中國發展與改革委員會金融司司長徐林共進了商務午餐，午餐期間徐司長與 James A. Thomson, William H. Overholt, James T. Bartis 以及億泰集團代表就中國經濟許多方面的問題展開廣泛而深入的討論，討論的主題涵蓋人民幣的未來走勢、高油價與通貨膨脹的趨勢與影響等，會後徐司長與蘭德公司成員均對彼此的專業素養給予了非常高的評價，也十分肯定億泰團隊在海內外的實力，感謝億泰爲本次會談所做的充分安排。

在與中國國際貿易促進委員會副會長董松根、國際聯絡部美大處副處長吳蒙等官員的會談中，William H. Overholt 進一步對目前中國國際貿易關係、中美貿易等相關問題發表了看法，對於貿促會所發揮的功能與扮演的角色給予高度



淡馬錫主投 5000 萬美元入股河南桐柏安棚碱礦

資源的不可再生特性被一些私募股權投資機構所看好，雖然同時很多業內人士認爲這一概念已說了很久且價格很高了，但一些投資案例仍然不斷浮現。

據悉，以淡馬錫爲主導的 5000 萬美元入股河南南陽桐柏安棚碱礦有限公司(下稱“桐柏安棚碱礦”)已在兩個多月前完成，入股比例爲增資擴股後的約 20%，而另一家跟投機構爲哥倫比亞大學所投資的一家私募股權基金。

對此交易，淡馬錫公關處人士稱並不知情，其香港地區負責人則未有回應。而桐柏安棚碱礦的一位人士則表示確有外資入股一事。而據接近交易人士對媒體透露，該筆交易淡馬錫處于主導地位，以境內合資公司的形式完成，目前已聘請券商作爲承銷商籌備 2009 年在 A 股上市。

在衆多證券分析師對純碱行業的分析與預測中，均稱純碱正處于行業上升周期當中，處于需大供的局面。

不過，“該行業受宏觀經濟的影響會比較明顯，因此明後年宏觀經濟走勢如何將會對其有比較大的影響”，一位行業分析師表示。據消息人士透露，這一次的投資從去年下半年開始雙方進行接觸，實際上淡馬錫對於純碱行業關注有很長時間，“在凱雷當初想入股山東海化時，淡馬錫即與山東海化進行過接觸，但最後未成”，一位業內人士表示。

據公開信息顯示，桐柏安棚碱礦有限責任公司位於河南省南陽市桐柏縣安棚鄉境內，桐柏縣以“中國天然碱之都”著稱，境內已探明的天然碱儲量達 1.5 億噸，遠景儲量 3 億—5 億噸，佔全國天然碱儲量的 80% 以上，居亞洲第一，世界第二。

根據公開資料，2001 年—2007 年中期，桐柏安棚碱礦公司實現產值 6.5 億元，創利稅 1.8 億元；截至 2003 年 12 月 31 日，安棚公司資產總額 7.465 億元，負債總額 3.868 億元，淨資產 3.5766 億元，利潤總額 1.0628 億元，淨利潤接近 7000 萬元；2006 年 7 月，二期純碱項目建成投產後，該公司達到了年產 70 萬噸的生產能力，銷售收入 8.4 億元，實現利稅 3 億元。

據介紹，此次淡馬錫等的入股，對比公司的作價估值是參照公司 2008 年的未來財務數據，知情人士告訴記者，淡馬錫此次入股的市盈率大約在 12 倍左右。

藍山中國資本完成重組屯河工貿涉資 9000 萬美元

藍山中國資本近日宣佈，已投資 9000 萬美元完成對新疆屯河工貿(集團)有限公司(下稱“屯河工貿”)的債務重組及資產的全面收購。新成立的新疆藍山屯河化工有限公司已全面投入運營。

屯河工貿是一家依託新疆優勢資源，以精細化工、化學建材、節水科技、國際貿易爲一體的相關多元化經營的企業集團。1997 年，新疆屯河、屯河工貿和新疆屯河農牧業發展有限公司聯合成立的屯河集團，是新疆德隆間接控制新疆屯河的重要的中間公司之一。2004 年以來，因受德隆事件影響，企業流動資金嚴重短缺，逐漸陷入停產半停產狀態。2007 年 6 月，屯河工貿已處於嚴重的資不抵債困境，面臨破產危機。

2007 年 6 月，藍山中國資本與屯河工貿管理層進行初次溝通，7 月對屯河工貿進行了實地考察，之後迅速制定並成功實施了重組屯河工貿的方案，包括通過策略性破產，由藍山資本一次性收購屯河工貿全部資產，一次性解決所有歷史遺留問題和債務負擔，繼續聘用原有管理層和現有所有員工，協助重組後的屯河工貿解決流動資金問題，儘快全面恢復生產經營，使其能夠達到滿負荷生產；並在 2008~2009 年間，繼續投資擴大產能以支持屯河的快速擴張。

爲完成上述重組方案，藍山中國資本的投資總額爲 9000 萬美元。